3. FEHABKANEMED TEEE] LU THEE] 2DV T
(1) FEL - FBETCXIEOEE
T - FECKEOREOTFLOEERE LHEEIX, UTFTO LI 2o TnET,

FEL - FETCXEORE (EEE)

g E T & BETHWL EEE
' ' BEE
AL 237
2K (N=1, 282) 4. 40
18 -+ 195% (n=39) 4.54
205% 4% (n=154) 4.65
30#% 1L (n=168) 4.56
-3
ﬁ%} 401t (n=232) 4.39
2l
50#% 1% (n=200) 4.24
605% 1% (n=180) 4.40
70m% kL E (n=301) 4.21
0% 20% 40% 60% 80% 100%
FEL - FETCXEORE (HRE)
i
HRE
AL a7
24k (N=1, 282) 2.47
18 -+ 197% (n=39) 2.51
20i% 4% (n=154) 2.48
30%1¢ (n=168) 1.76
-3
ﬁ%} 40m% 1% (n=232) 2.42
2l
50#% 1% (n=200) 2.62
60#% 1% (n=180) 2.52
70m% kL E (n=301) 2.83

23



(2) SnERULDIERE
R B IR D FEFR OB LR EIX, LLFO XD IZR>TWET,

S EEADTER (EEE)

T = & & FETHL TS
A | | REE

26 (N=1,282) 4.02
18 - 198 (n=39) 3.62
208 (n=154) 3.46
308 (n=168) 3.1

3
B |40 1% (232 3.8
508 ¢ (n=200) 4.09
608 ¢ (n=180) 4.4
708 51 £ (n=301) 4.39

0% 20% 40% 60% 80% 100%
S EEADTER (EEE)
A AEX

265 (N=1,282) 2.80
18 - 198 (n=39) 3.1
208 (n=154) 2.97
308 (n=168) 2.89
% H0B R (n=232) 2.88
508 ¢ (n=200) 2.62
608 (n=180) 2.59
708 51 £ (n=301) 2.81

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24



(8) £EBNZERFCKTEREBFENORE

HE DN EFSKOERBEORFZEORHOEEE LI RET, BITOL 92 THET,

Rl

£ (N=1, 282)

AZHNEFKEEREBEORE (EEE)

g E

BETHWL

18 - 195% (n=39)
20i% X (n=154)
30i% X (n=168)

404X (n=232)

TR R

50i% X (n=200)
60 X (n=180)

10i% LA E (n=301)

£ (N=1, 282)

0%

20%

40%

BEEE
A7

3.98

3.95

3. 81

4.06

3.84

3.82

4.06

4.2

18 - 195% (n=39)
20i% X (n=154)

30i% X (n=168)

TR R

405X (n=232)
50i% X (n=200)
607 X (n=180)

10i% LA E (n=301)

25

WRE
A7

2.n

2.9

2.85




(4) FELE-BLDREVEXZHHER
FEBTHLDFREXZDHEER
j—o

BORER
BFEOFREOTHAOEEE L EEIL, UTDOLIIZR>THE

FLELELDEVEXZASBEREDORE (EEE)
]

EETHWL FEOE

g E &

BEEE
FLAGI 237
2K (N=1, 282) 4.14
18 - 195% (n=39) 4.26
20m% 1% (n=154) 4.12
30mE 1% (n=168) 4.25
-3
ﬁ%} 405% 4% (n=232) 4.03
2l
50m% 1% (n=200) 3.93
60m% 1% (n=180) 4.1
708 L0 E (n=301) 4.33
0% 20% 40% 60% 80% 100%
WRE
A7
2K (N=1, 282) 2.65
18 - 197% (n=39) 2.67
20m% 1% (n=154) 2.75
30mE 1% (n=168) 2.59
-3
ﬁ%} 405% 4% (n=232) 2.47
Al
50m% 1% (n=200) 2.60
60m=% 1% (n=180) 2. 66
705% LLE (n=301) 2.80

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26



